

**Aviso** 14/12/2022 14:22:16

Conforme solicitação do setor demandante, enviamos a seguinte Errata para o Edital e seus anexos: onde se lê "aquisição de Splitão 10 TR Frio 220", leia-se "Splitão 10 TR Frio 380V trifásico" sem alteração da formulação de propostas.